

见报即有奖
最高2000元

“杏坛学院杯”
读者爆料大奖赛

爆料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qjwb2011@sina.com



微信二维码

一造假一买假,俩男子都栽了

借来驾驶证造假 没想到借来的也是假证

本报96706热线消息(记者张泰来) 被吊销驾驶证的李某想办驾驶证,找来朋友的驾驶证准备“套”一个,结果没想到借来的驾驶证也是假的。

12日,历城交警大队潘庄中队民警在经十东路建筑大学路口值勤时,拦住一辆五菱厢式货车例行检查。

“拿过他的驾驶证一看,上面的文字字体、数字都异常,感觉不对劲。”随即,民警联系了指挥中心,经过核查,发现系统里没有这个驾驶证的信息。

在交警中队,李某承认自己的驾驶证是假的。今年3月份,曾经开过货车的李某想辞掉保安工作,另找个开车的工作。

可是,虽然会开车,李某的驾驶证早已经被吊销了。李某想出了伪造的办法。于是他找到以前一起开车的蒋姓朋友,用他的驾驶证“套”一个证出来。可笑的是,经查蒋也未取得机动车驾驶证,他的证也是假的。

按照道路交通安全法的规定,李某依法被处以罚款3000元,行政拘留15天的处罚。

万元买假出租车 还无证驾驶上路拉客

本报96706热线消息(记者王兴飞 实习生沈振) 没有驾驶证,菏泽小伙杨某刚来济南几天竟干起了出租车生意。

12日上午8点45分,市中区交警大队民警陈祥山正在经十纬一路路口执勤,发现一辆尾号“鲁ATxx80”的出租车形迹可疑。经大队指挥中心研判,该车涉嫌使用伪造号牌。拦检核查中,出租车司机提供不出驾驶证、行驶证等证件,民警立即控制住该车辆和驾驶员。

杨某称自己1986年出生,

从菏泽老家来济南刚一个星期。杨某介绍,6天前他在奥体中路看到有人在马路边低价出售“出租车”。想着自己曾开过大车,一时心动就以10000元的价格购买了这辆出租车。对使用伪造号牌一事,杨某称“不清楚”。

市中区交警大队民警告诉记者,按照道路交通安全法相关规定,驾驶人杨某未取得驾驶证驾驶机动车将被处罚款1000元,使用伪造号牌将被处以2000元罚款,同时还将被处以行政拘留。



擒拿

处置突发事件、应对犯罪分子……12日上午,历下区应急协勤队伍在奥体中心东荷体育馆举行了实战演练。历下区应急协勤队现有4个协勤大队,410余人。自2011年12月成立以来,已协助公安机关抓获犯罪嫌疑人1526名。

本报记者 尉伟 通讯员 邹宁 摄影报道



消防官兵用火钩将木材一层层扒开,历经三个多小时将火扑灭。视频截图

跑着跑着,满车木材突起大火

消防官兵火钩扒下碎木灭火

本报96706热线消息(记者尉伟 通讯员高梓峰) 12月12日清晨6时许,在京福高速与济南北绕城高速交会口附近,一辆满载木材的货车突然起火。济南公安消防十三中队

闻讯赶赴现场,消防官兵用火钩将木材一层层扒开后,浇水灭火。

“我们赶到时,整辆车几乎被大火包围。”消防官兵赶到现场后兵分两路:一路阻

止火势继续蔓延,一路利用火钩将木材一层层扒开,用水浇透。

上午9点半左右,路政工作人员又找来了一辆大铲车,将车上的木材一点点铲下来推至

路边沟内,消防官兵继续喷水浇透。大约十点,救援人员历经三个多小时,才解除火情,所幸没有人员伤亡。

(线索提供者 方先生 奖金30元)

路上结冰母子摔倒 热心的哥相助送医

本报12月12日讯(见习记者王红星 通讯员黄桂芝)

10日,济南恒通出租车司机张猛载客途中发现一对母子摔倒在地,孩子伤势较重,立即将二人送到医院,并垫付医药费。

10日7时30分许,济南公交恒通出租公司雷锋车队鲁AT6105的驾驶员张猛驾车途经英雄山路时,见路旁有一中年妇女和一十多岁的孩子倒在那里。该女子说自己每天送孩子去学校,由于早上这个点路段有水已经结冰很滑,骑车一不小心轧到一块冰上,车子失控摔倒,孩子摔下来脸和腿摔破了,车子也不能走了。张猛二话没说帮大姐把电瓶车锁好,就拉上娘俩往警官医院赶。他还用自己的钱给孩子挂号拿药。

当天下午,受助者来到恒通公司表达谢意,张猛只收了医药费,车费说什么都不要。



我叫姜春英 我专注肛肠疾病诊疗42年

每周二、周六,我在北园大街济南肛泰医院坐诊

- 除痔圣手——姜春英**
姜春英教授从事肛肠专业42年,全国知名肛肠病专家。是“复方荆芥熏洗剂”和“痔疮栓”的创始人,擅长中西医结合治疗痔疮、便秘、高位肛瘘及直肠脱垂等疾病。
- 在济南看资深肛肠名医**
肛肠病患者不用去外地,在家门口就可以看中国资深肛肠名医。博导亲诊,当天预约无需排队,省时间、省路费、更省心。资深肛肠名医护佑泉城百姓肛肠健康!
- 看病费用更有优惠惊喜**
活动期间每天前20名就诊患者,可免280元专家挂号费,免电子肛门镜检查费,微创手术费半价等优惠。更多优惠详见院内公告。

为保证医疗质量,专家手术采取预约制,请通过以下三种方式预约

患者信任是我最大的满足
——姜春英
教授、博士生导师

院址:济南市北园大街202号(南全福街站)
乘车路线: BRT1、BRT3、3路、8路、k57路到南全福街站下车路南

电话预约: 0531-62301111
网络预约: www.0531gcw.com
QQ预约: 4000480120